el UOLOUOUOUOOOOOONO
Juoogdgoogd
L] [

6.1 U0OOoUoooooon

goobboobboodoooooooboboobobbooodoooood
gbobooooogobboooooobbboogoboboobogan
gboboboooon

gooood

Bd/Q
9% < 5(B)— S(A) = AS (6.1)

A:FT(e)
roocoooocoooooooooooon (6.2)

oo . ooobobobooooboo

HEN
R (reversible)
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00000007 =T00000000000 Clausius000000
ooof

B gy A /
02/ dQ*_ d'Q)

PRAS) Br I
B d/Q
:A.FW+S(A>_S(B) (6.3)

O0000oooooooooooy//

obobboobooboobod

6.2 U0OUOOOOUOOOOOObOOUOoOUODd
HEN

goboboobboooooooobobboobboodgooood
gbboboooobbboooobbobad

Bd/Q
X < S(B)— S(A) = AS (6.4)

A:FT(e)
roodooooooooooooooaa (6.5)

gooooboboogobbogbbooodgboogoobogoan

(%) AU +AW =AQ <TYAS (6.6

gboooboboobobn

e JODODOOODOODLOODOO

e LUUUOODODOOOOODODO

goobooo
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6.2.1 000 ((@IO0ODOO)ODOO

OO00000oooobA=000000000D00DO00O00O00O00O0O00O0O
o< ASOOOODODOOODOOoDOoOoOoooDooobooooDoon
00000000000000000000000000000000 'O
OooDOo00OO0O0oOoOooDooO0oOooooOboO0g S =maximum 00
gogooobobooggoon

6.2.2 (V,T)=00000:HelmholtzOOOOOOOO

O000000000AW =00000000000 AT=00000
T=TE000000000000 (x)O0ODDOOoOoOo

AQ = AU < TAS = A(TS) (6.7)
0000000000000
AU -TS) <0 (6.8)

OO0O0OOHelmholtzOOOODODODOOOOODODODOODODODOODOO
OO0 F(V,Th)OOOOOOooooooooooooo

F(V,T)=U — TS = Helmholtz O free energy (6.9)

e JOODOO: AFLO
e 1O00O0O: F =minimum0

OO0 FOODO(V,)OOOOOOODOOOOOODOOOOOOOo
oooboboboboboob v,rooooobobobob oo o
oboboobooboobod

000000 Thomson 000000000 O0O0OOO
OO000000OBoltzmann O HOOOOODOODO
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e FOUOOUODODOODD(V,h)OOODDOOUDODDODOODOUOOOFO
00000000 oooo?d

dF = dU — d(TS) = (TdS — PdV) —dTS — TdS
N—————
au

= —SdT — PdV (6.10)

ooooorFO0O00o0TroOvVvooboobobobbobobooooog
gbbbooodgbobbooodobbob

e J0UIUDODDODDOUODDDOOO F=—=dV(z)/deODODODOO
OO0O000O0OO0OHelmholtzOOOOODOOOOOOOOODOODOOO
gbobbooogbbbuoooobbboooobboagb

e HelmbholtzOUODOODDOOOODOOODODODODODODOO OOQOOTO
OO00vOoooooooooooooooooooooooono AwOd
gobobooooon

AW + AU =TS) = AW + AF <0
AW < —AF (6.12)

000000000 X00 0000 X,00000000000000
O0AF = F[X,| - F[X]OOOOOOAW < F[X] - F[X,]0 0000
00 F[X,)00O0OO000000000000000000000000
00000000000000000000000000FO000000
000000000000000000000000000000
(0000000 FOOOODO0O000000000000000000 F
000000000000)

006.1 JO00OOOOOUOFOOOO
o (F

U=-T>"— = 6.13

(7). (013

?ﬂMﬂDDDDDDDDDDDDMTDDDDDDDDDDDDDDDDDF:

v-T1sooooogov,rooooooooooooooo FOoOoDooooooo
gbooboogbooobgooaobod
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obooboobon

00 S=—(9F/oT),y 00000

oF o (F
=F+TS=F-T|— )| =-T>— (= 14
porers (8T>v or (T>V .

6.2.3 (P,T)=00000:GibbsOOOOODOODO

POTOOO0O0O0O0OOOOODOOOODD 00000000000
AQ = AU + PAV = A(U + PV) < TAS = A(TS) (6.15)

OO00O0DbO0bOO0O0o0oOoogoGibbsOOOOOOOODODOODODOO
0000 G T)OODODODODDOOOOOOooooooo

GPT)=U+PV-TS=F+PV
= Gibbs O free energy (6.16)

e OJOODODO: AGLO
e 1U000: G =minimum[

e GUUODOCODO(PT)DOIUIDODODUUODDOOOUIODDOOGO
gbobbooodgobbod

dG = dF + d(PV) = —SdT — PdV + PdV + VdP
— —SdT + VdP (6.17)

gbbbooogbobboooobbob

<Z_§)P - (%)T _y (6.18)

e GOUOUODOOUODUOOUDOOUDOUDOUODOODOODDOODDOODO
gooo
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TOO

JA

G=F+PV =000 HelmholtzOODOOOOOO +0000000OO
0od

006.2 00001000007000 AO0RO0(D0P <P)0
000000 HelmholotzO O Gibbs 000000000000 0000

00 000000 PV=RIO0O0OO0O0O0OOOAPV)=0000
OOooobD FGOoOoooooooo

AF = AG = AU — TAS (6.19)
00000000000000000000

U=CyT+ U (6.20)
S=CyInT+RInV+S,=CyInT—RnP+InRT+S, (6.21)

oboooboouvbooboobon

AF = AG = —TAS = RTAIn P = RT(In P, — In P,)

= RTIn— (6.22)

624 (S,V)=00000:0000000

o AU+AW <TASODOOODOAS=0,AW=0(0000000
O00)000000AU £0000000000000000OD0O0O0O0O0
oobogbodboooboobobboboobboououoboooboon
goooood
O00o0osSOvoooooooooou =u(s,v)ooooooooo
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e 10000 U =minimum[
e S VUIDODODOOOODDODOUOOOODDOOOOO

dU = TdS — PdV (6.23)

@ @ e

gbooboooon

gooon

6.2.5 (S,P)=00000:000000

AS=0000000000000
AU + PAV <0 (6.25)

0000000 P=0000000000000PAV =APV)0O0O
0000000000 AU+PV)<000000000000000
0000000 (enthalpy)?00000000000000 H(S,P)0O0O
000000000000000000

H(S,P)=U+ PV = Enthalpy (6.26)

oogd

e JOODODO: AHKLO

e O0O0O: H = minimum

Sen+thalpy(=000000000000)0
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e HODOOODODOOO
dH = d(U + PV) = dU + VdP + PdV
= (TdS — PdV) + VdP + PdV = TdS + VdP
dH =TdS + VdP (6.27)

O00D0O000o0ooooooon
OH 0H
il =T — | = 2
(8S)p ’ (8P)s Y (629

oooooobboooogoad -

1. P=00000dH =dU+ PdV =dQU000000OHOOOO
gbboogboogboooboobobboobboobood
dQUDOUOUooooooooo
00000000 Cp0 HOOODOOOOOODODOOO HO(T,P)

ddoooon

, OH OH

dQ-—dH__(gf)PdT4—<5p)TdP

0Q oOH

op=(22) = (22 6.29

r (6T>P (8T>P (6.29)
2. 0000000000000 oo oo oo ooono
agdd

000000000000 =mgh=FhOOO PV = PAh = Fh
oooboboobobooobgo pPYyooboboboooonoon
goo

H=U+PV=0000000000 +00000000000
(6.30)
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obe6.3 U0OOLODOOOODOOOOOOODOODOO

), e

o0 pPOOODOODOODOODLDODOLU=H-PVOOOOOO
00000000000)00000000000O0

TdS = dU + PdV = dH — VdP (6.32)

(P,T)000D000000

1 [0OH 1 0H

asO0oopoooooooon

SGE) -5 G, e

ogooogo
1 oH 1 /oV
0=-T ((a_P)T_V) -7 (8_T) (6:35)

O0oOoooooooooo//

6.3 UbhUbUbUObboobooboudbouod

gobbbbbouooooooooobobbobboodouooood
gbbobooodgobobod

O ooooo :

[1] 00000 f0000000000000000000 {X,Y}O
000000000000000

dF(V,T) = —SdT — PdV (6.36)
dG(P,T) = —SdT + VdP (6.37)
dU(S,V) = TdS — PdV (6.38)
dH (S, P) = TdS + VdP (6.39)



[2] fO0D0D0OO0O00OOOD f(X,Y)OOOOOODODOOOOOOODOOO
guobgbooboubobgubbogooooooodgooooogd

gooboogogn

O: U0 (S,V)00000000000000(7,v)00000000
Doo0o0o00o00

() U=0(5V)00000000: dU=TdS—PdVvO000000
00000000

(%QVZT@W% (%QS=—H&V> (6.40)

gooo
o OOOS,VOODOODODOTODO PO S, VOOOODODODODODO

e 000D SOOOODOOT,AVOIOODOOOOODOOOO
0oooooo

e U=U(T,V)OOOOT=T(5,V)00000S8=S8(V,7)0000
00U =US(V,T),V)0000000000000

i) U=U(,7)00D0D00O0O00: 00000

oU oU
aU = | — dr — dv 6.41
(aT)V *‘(aV)T (6.41)
DDDDDDDDDDDP(V,T)DDDDDD(DDDDDDDDDDDD
DDDD)DDDDDDDDDDDDDDDDDD dU =TdS — PdV O
N0000S000000 PO0000000000000000 (641)

00dvO0Oo (U/oV),0 —POOOOO-POOOOOO (OU/OV)s
0000

(i) U=U(WV,7)000 P(V,T)(00000)00000000: O
000000000000000000000

0. SV, r)ooooooooooooooOooT7T,voooooooo
OOo0oOobD SsSobobooogd

cwE:%MU+IWV%:%[(%%)VJT+<(2%>T+P>dV} (6.42)
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0o000(%),,(%%),00 P(T,V)000D0000000000000O
00000000000 (000)0000000000000 8(V,T)0
00000000000000000pP(V,T)000000000000
oooooo

odgobobbooooooboboooon

gobbboobobbooooooooobobbboooooooooobn
gbboboogobood

d'Q =dU + PdV < T®dsS (6.43)
OD0000:0000000000000000

o UOUOODODOUDODLOLOOODLODLODLUObLDOODOOD
gbbogobogobuooobooobuoobbboboobboo
gbbboooobbbooobbboogdobbbdaodobn
O00ooobooo ooboooo pV,TO00D0000DOOOS, U
gboobobooogbbbooooboboooon
gbbooggbogoooboooboooboobboobboo
gbbobooodbbobouogogbboboogdgboooogn

e DO UOOOODDDOOOOO0OODOOOOO0O0ODOOO000OO0
gbbogugbobuooboboobobooobooobobbao
gbbodoogbobobooobboobbuoobbobbdad
goboboooobobooodan

e ODODODLODOODOODOODDDOLDDLDLODDLODOOOUOOOOOO0OO0
00)0000000000000000O00O0OOOO0O0O0OO
(000)0D0O0000oO0O0O0oU00ooO00boooOoUooooOoOoOo
gobooboodgog

e 000D0D0ODOODOOOD U,S,PV, 70500000
00000000000000 0,8V, 700000000000
000000000000000000000000000000
00V, 7000000 U000 SOV, 700000000000
000000000000 000000000000000000
00000000000 00000000
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0D00000000000000000000000000000
0000dU(T) = Cydl

OO0000000000:000000 (Legendre) 00O

Ooobooooboooooo U F,G,HOOOO0O0O0ooooooooo
000000000000000000000000000 (DO)ooo

oo gooood (X,x)DDDDDDD
(X.2) = (P,V), ($,T) (6.44)

(00O0000oooooo0oO0oooOoooooooooon)
ooooooooodd A(r,y,2,...)00200000 XOOOOODODO

0000 B(X,y,z,...)0000 Legendre 01000 O0O0O0O0O0O0ADO
goobogo

dA(z,y,2,...) = Xde +Ydy + Zdz + - - (6.45)
O000AO (2,X)0000 Legendre DO 0000000000
B=A—-Xx (6.46)
gdgd

dB = dA — d(Xz) = Xdo + Ydy + Zdz + - — (Xdz + 2dX)
=—xdX +Ydy+ Zdz+--- (6.47)

000 BO0O0O0O0OOOOD (X,y,2,...) 0000000000

Legendre U0 UOOOO: UO0O0O0OOO0O LegendreOD OO OOOO
oood

dU(S,V) = TdS — PdV (6.48)

00 (S, 7)0000 Legendre 0 0 00O 0O Helmholtz O free energy F
goog

F=U-TS (6.49)
= dF(T,V)=dU — d(TS) = —SdT — PdV (6.50)
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000000 (—=P,V)0D00O0O Legendre0 0 00 0O OGibbs O free en-
ergy GOOODO

G=F—(-P)V=F+PV (6.51)
=  dG(T,P)=dF + d(PV) = —SdT + VdP (6.52)

voooooo (-RV)ODOODO LegendreDOOOOO

H=U-(-P)V=U+PV (6.53)
= dH(S,P) = dU + d(PV) = TdS + VdP (6.54)

gboboboooobbbooogbboboogoobbbouoobboboo

6.4 PV, 70000000000

OobooboboboooooooopV,TOODO0OOOOOOOODO
gboboboogoobbobuooooboboboooooobooo
OO0o0obo0=7dSO000000 =PdvOO0OO0OOOODOODOO
gbooooogn

oooooo :

(1) 00000000000000000000000000000000
Emm:§JWM, i=000000000 (6.55)
w,=00000000
N, =000

(2) 0000000000000 0O0D0D0DO0O0O0O0D0D0D0OOOOOn
goooo

Epeg=H-dM, M=00, H=000O0O0O0O0O  (6.56)
E,.=E-dP, P=00, E=0000000O (6.57)

(3) 0000000 000000OO
Egenerat = Xdz, X =0000, de=000000 (6.58)

O: X=000OO0ODOz=00000
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6.4.1 0O0OOOOO

Odoodoooooooogoogoooooooooooboogno
oo ooooooooooooogoo
000000000000

f=—k(Tz, k(T) = ko + k1T (6.59)

gboboboooobboooonon

00000 ¢z <« V(OO)
000 f < POO)
00 fdr < PdV
0000(6.59)00000000000000000000000000
0000000000000000000000000o0o

P =—k(T)V (6.60)

gbobobooogn

bbb 070000000 00D00040

00000000 (z00000000DO)C, 000 (CobOoOo)ooOd
gbooboogoobood

0000000000: 000000000000 (%),=T(%),-P
000000000000000000

<g—g)T =T (g-;)x —f=—kiTx+ (ko + k1T)x = kox (6.61)

Jdo0o0ooooooododogogooon
oU
Cyo=|— 6.62
: (8T>x (6.62)
000 U0 000 T7TOOOOOOOOOOO

oUu oUu
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ooooo
1 2
U(x,T) = Ekzoaz + CoT + const. (6.64)

goboobooboobuooobor=0bobbobbobooboon
OOoooboobono crooooobooboooobog

goobogobbo:. bboooobbooobbuooobbooon
00

du
—N—
TdS = dU + fdx = CodT + koxdx +(—kox — ki Tx)dx
= CodT - leZEdZE

dT
gooooooo
1 2
S=ColnT — Eklw + const. (6.66)

0000000000000 0000000000(@0000000o0o0
DDDDDDDD)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
00000000000000000000000000000000000

OO0D0o0ooOoboO F: 0,S000000002,7O000D0O0ODOO
000 HelmholtzOD OO OOOODO F(z, 7)ODDOOOO

1 1
F=U-TS= §k0x2 + CoT + const. — T (C’o InT — §k1x2 + const.)
oo

1
F = 5k:(T):L°2 — CoTInT + CoT +aT +b (6.67)

O00000000000: 0000000 F=U-TS00 f=—-0F/0x
goooobboboooooboon
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oU oS
f=- (%)T T (%)T — k- kTr  (6:68)

e NUIOUOOKUDDOODLDOOODOUOODDUOODDOODOOD
goboboooobboooaoobon

gobobouoooon

e 10000O0OODO0 00000O0O0OOO0O0O0O0O0O0OOOOO
000000000000000000000000000000000
e I0000OOOO: OO000O0O00000O0OO0O0O0O0O00O0OO
0000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000

0be6.4 UO0OT,000000000:0000000000O00DDO
oo 7000000000000

00 0O000000O000000O0VOTOOOOO0OOO0O0O000
D00D00S0000000 (6.66)00000 ColnT = k2 + const.
0oQ

T =T, k1
= ex
0 pZC

0

ﬁ) Ty:x=00000000 (6.69)

gbooboboboobooboobooboobo

6.4.2 JUOO0OOOOOOOOOOOOO

0000000000 00000000000 HOOOOOOO M(O
O00000000000000000D0)000000Do0g x=0M/0H
gbooooogn

iH=00000M=00000000000
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0000 Curie OO

¢ CH
X=—=, C=const>0 ooo0 M=—

= - (6.70)

O00000000oooo@oooooooooooo)

e JOODODOUODDO: ODDLUODDLOUOUDOUOD aMODDOODO
obooboob FAdM DOOOLOOOOOODODOODOOODbOOoDg
oooobobo0 —-HdaMODOODOODOOOOOODO

00 M <« V(@0O)
0000 H < —P@OO)
00 —HdM <= PdV

e I0UO0OCurieOOOODOODOODODOOOO

o DO OOOOOO
oM ov

goooooooooobono:.
d'Q = TdS = dU — HdM (6.72)
M:CTH ooooo  (6.73)

e UODOODLDODLDOOOOODOOODOON P=fV)roooono
obhooboobboobooboobooroooooooogog

000U =U(T)0000
oU
— .74
(8T)M (6.74)

dQ =TdS = Cy(T)dT —HdM ,  Cy(T)
——

dU

gbbobuoooobboooobbob
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obe6.5 U0OOOO0ODLOO0OOLOO: DOOOLOOOTDOODOODO
0—HOOOOOOoOoobooboobuoobooobo

OO0 O00000000dr=0000000 CaiedOOD0OO

dQ=—-HdM = —%HdH (6.75)
Cc [Ho C
=—— HdH = ——H;} .
Q=% 3 (6.76)

0000000000 0000000000-Q(>000000000
gobooo

Oobe6.6 UDDOODOODO A,TOOOOODOOODOO

Oo0 —-HdMDOUOO MO HTOOOODOOODOOODOMOTOODOO
OO0 soO0obDoboooobOobOoo0o0 Hy,2yoboooooooo
ood

1 T ar 1
w:?<QNMﬁ—5MMO:CMH?u~JMM

C
S = / Cu(T) dT — iM2 4 const.

T 2C
[ Cu(D) C (H\’
_/ T dr 5 (T> + const. (6.77)

gobobobbobodoooooobobboobboddooooooobooboo
goooog

O0e6.7 O0O0O0OOO0OOOOO: OO T,0 HOOOOOOOODOO
googbbodgboobotobboobboroboboroboonbn
00000000000000U=aT* (a=const >0)000000
000000000000000000O0000®

00 000Cu(T) = (0U)dT)y =4¢7*0 000000000000

‘00000000D00O0000D0000O0OO0
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oogd

2
S = /4aT2dT — % <%) + const.

4a C (H\
=T (= . .
3 5 (T) + const (6.78)

0000000000000 00000000 (ToO H=0000O0OD)

4—aT§ — g (@)2 — 4_aT3
3

3C [ Hy\>
R S (il .
i > (To) (6.79)

gbbbuooobobbboooobbbooodan
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